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Nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiajacego ZOZ/DO/OM/ZP/18/20
Busko-Zdrdj, dnia 27 marca 2020 .

Dotyczy: Postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczoneqo,
ktérego przedmiotem jest dostawa jednorazowego sprzetu laboratoryjnego do Dzialu Diagnostyki Laboratoryjnej,
Dziatu Serologii i Banku Krwi dla Zespotu Opieki Zdrowotnej w Busku - Zdroju z zachowaniem zasad okre$lonych
ustawq z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (tekst jednolity: Dz. U. 2019 1. poz.1843 ze zm.).

Ogtoszenie o zamdwieniu ukazato sie w Biuletynie Zaméwien Publicznych w dniu 20.03.2020 r., numer ogtoszenia
525205-N-2020.

Odpowiedzi na zapytania nr 1

Do wszystkich Wykonawcéw:
Zamawiajqcy udziela odpowiedzi na zapytania Wykonawcdw do w/w przetargu.

Zapytanie nr 1 dotyczy Zatgcznika nr 1 poz. 3

Czy Zamawiajqcy dopusci probéwki pakowane po 200szt., a tym samym zaokragli ogding ilo§¢ do 200 lub 400szt.?2
Reszta parametréw bez zmian.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza.

Zapytanie nr 2 dotyczy Zalgcznika nr 1 poz. 9

Czy Zamawiajgcy dopuici probéwki o pojemnosci uzytkowej 4ml, a catkowitej 5ml? Reszta parametréw bez zmian.
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza, ale nie wymaga.

Lapytanie nr 3 dotyczy Zatgcznika nr 1 poz. 13

Czy Zamawiajgcy dopusci koncdwki do pipet typu Eppendorf o pojemnoéci 2-200ul2 Proponowane kohcdwki bedqg
pasowac do pipet firmy HTL. Reszta parametréw bez zmian.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza koficéwki do pipet o pojemnosci 2-200ul i 1-200ul, jednak nie dopuszcza
koncéwek typu Eppendorf.

ZLapytanie nr 4 dotyczy Zatgcznika nr 1 poz. 14

Czy Zamawiajgcy dopuici konhcdwki do pipet typu Eppendorf? Proponowane kohcdwki bedq pasowaé do pipet
firmy HTL. Reszta parametréw bez zmian.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dopuszcza.

Lapytanie nr 5 dotyczy Zatgcznika nr 1 poz. 15

Czy Zamawiajqcy dopusci koncédwki do pipet typu Gilson, pakowane po 5szt.2 Proponowane koAcdwki bedqg
pasowac do pipet firmy HTL. Reszta parametrdw bez zmian.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza koficéwki do pipet typu Gilson, ale nie wymaga. Jednoczeénie Zamawiajqgcy
nie dopuszcza koricéwek pakowanych po 5 sztuk. Zgodnie z SIWZ Zamawiajgcy wymaga konnicéwek pakowanych
pojedynczo.

Lapytanie nr 6 dotyczy Zatgcznika nr 1 poz. 16

Czy Zamawiajqcy dopusci koncdwki do pipet typu Gilson? Proponowane koncdwki bedq pasowaé do pipet firmy
HTL. Reszta parametréw bez zmian.

Odpowiedz: Zamawiajagcy dopuszcza, ale nie wymaga.

Lapytanie nr 7 dotyczy Zalgcznika nr 1 poz. 19

Czy Zamawiajqcy dopuici szkietka pakowane po 200szt. a tym samym zaokrggli ogding iloé do 800szt. Reszta
parametréw bez zmian.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza szkietka pakowane po 200 sztuk,ale nie wymaga. Jednoczesnie Zamawiajgcy
zmienia catkowitq ilos¢ sztuk dla Zatgcznika nr 1 poz. 19 na 600 sztuk. Zamawiajgcy zamieszcza na BIP
zmodyfikowany Zalqcznik nr 1 pod nazwq "Po modyfikacji 27.03.2020 Zatqgeznik nr 1 arkusz asortymentowo cenowy
jednorazowy sprzet laboratoryjny ZOZ Busko Zdréj 2020",
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Lapytanie nr 8 dotyczy Zatgcznika nr 1 poz. 20

Czy Zamawiajgcy dopusci szkietka pakowane po 10szt. a tym samym zaokrggli ogéing ilos¢ do 20 lub 30szt.2 Reszta
parametréw bez zmian.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza szkietka pakowane po 10 sztuk, ale nie wymaga. Jednoczesnie Zamawiajgcy
zmienia catkowitq ilos¢ sztuk dla Zatgcznika nr 1 poz. 20 na 20 sztuk. Zamawiajgcy zamieszcza na BIP
zmodyfikowany Zatqcznik nr 1 pod nazwqg " Po modyfikacji 27.03.2020 Zatqgcznik nr 1 arkusz asortymentowo cenowy
jednorazowy sprzet laboratoryjny ZOZ Busko Zdréj 2020".

Lapytanie nr 9 dotyczy Zatacznika nr 1 poz. 21
Czy Zamawiajgcy dopusci bagietki wykonane z PS¢ Reszta parametréw bez zmian.
Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza, ale nie wymaga.

Lapytanie nr 10 dotyczy Zatgeznika nr 1 poz. 30
Czy Zamawiajgcy dopusci pojemniki na kat o pojemnosci 25mi2 Reszta parametréw bez zmian.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Zapytanie nr 11 dotyczy Zatgcznika nr 1 poz. 40

Czy Zamawiajgcy dopusci statywy na probdwki 50-miejscowe? Wykonawca proponuje zamiast 10szt. — 20szt.
statywow.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza, ale nie wymaga.

Zapytanie nr 12 dotyczy Zatgcznika nr 1 poz. 49
Czy Zamawiajgcy dopusci pipety wykonane z LDPE? Reszta parametréw bez zmian.
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza, ale nie wymaga.

Zapytanie nr 13 dotyczy Zatgcznika nr 1 poz. 43, 44, 45, 46
Czy Zamawiajgcy mogtby wyodrebnic te pozycje i utworzy¢ z nich osobny pakiet?
Odpowiedz: Zamawiajgcy wydziela z Zatgcznika nr 1 poz. 43, 44, 45, 46 i tworzy z nich nowy Zalqcznik nr 1A,

1 powazaniem
Dyrektor Zespotu Opieki Zdrowotnej w Busku - Zdroju
mgr Grzegorz Lasak
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